



We offer free update service for one year!  
<https://www.certqueen.com>

**Exam** : **NSE7\_SSE\_AD-25**

**Title** : Fortinet NSE 7 - FortiSASE  
25 Enterprise Administrator

**Version** : DEMO

1.What is required to enable the MSSP feature on FortiSASE?

- A. The MSSP add-on license must be applied to FortiSASE.
- B. Multi-tenancy must be enabled on the FortiSASE portal.
- C. MSSP user accounts and permissions must be configured on the FortiSASE portal.
- D. Role-based access control (RBAC) must be assigned to identity and access management (IAM) users using the FortiCloud IAM portal.

**Answer: D**

2.You are designing a new network, and the cybersecurity policy mandates that all remote users working from home must always be connected and protected.

Which FortiSASE component facilitates this always-on security measure?

- A. SDWAN on-ramp
- B. Thin-branch SASE extension
- C. Secure web gateway
- D. Unified FortiClient

**Answer: D**

3.A Fortinet customer is considering integrating FortiManager with FortiSASE.

What are two prerequisites they should consider? (Choose two.)

- A. Adding a FortiManager connection add-on license to FortiSASE.
- B. Reducing the number of FortiSASE PoPs that support FortiManager
- C. Placing FortiManager in the same FortiCloud account as FortiSASE.
- D. Running a FortiManager version that is supported by FortiSASE.

**Answer: CD**

4.For monitoring potentially unwanted applications on endpoints, which information is available on the FortiSASE software installations page? (Choose two.)

- A. The endpoint the software is installed on
- B. The usage frequency of the software
- C. The license status of the software
- D. The vendor of the software

**Answer: AD**

5.Which service is included in a secure access service edge (SASE) solution, but not in a security service edge (SSE) solution?

- A. CASB
- B. ZTNA
- C. SWG
- D. SD-WAN

**Answer: D**